Литовский фашизм в действии. Продолжаются гонения против Социалистического Народного Фредолитовский фашизм в действии. Продолжаются гонения против Социалистического Народного Фронта Литвы и его председателя Альгирдаса Палецкиса		
В связи с гонениями и преследованиями властей против коммунистов и их председателя А. Палецкиса Социалистический Народный Фронт Литвы сделал обращение ко всем гражданам бывших республик Советского Союза.		
ОБРАЩЕНИЕ		
об уголовном преследовании Альгирдаса Палецкиса		
, a production of the second control of the		

Для так называемых «патриотов», тех, кто в 1991 году галопом рвался к кормушке, жизненно важной была нужна совсем иная «правда». Прикрываясь своей отредактированной «правдой», они успешно и в очень короткие сроки

«прихватизировали» принадлежащее народу Литвы и созданные этим народом блага и богатства. И по сей день продолжают людей обкрадывать, обвиняя во всех бедах и неудачах Литвы «русских».

Социалистический Народный Фронт не может быть безучастным в такой ситуации и требует: «Прекратить лгать! Прекратить истребление Литвы! Восстановить социальную справедливость!»

Факты об январских событиях, смело озвученные А. Палецкисом, подтверждают свидетели тех событий. Во время последнего судебного заседания 7 июня 2011 г. люди начали говорить об этом, чем вызвали недовольство и замешательство у судопроизводителей. Крупные телекомпании Литвы так же испытали сильнейший шок от сказанного и то ли в отместку, то ли не зная как комментировать случившееся, «сыграли в молчанку». Суд опросил четырех свидетелей со стороны обвиняемого А. Палецкиса, которые показали, что 13 января 1991 года видели, как трассирующие пули летели с крыш близстоящих жилых домов в сторону телевизионной башни. Видели, как после этих выстрелов люди, находящиеся внизу, падали как подкошенные. Стрелявшие с крыш и окон верхних этажей люди были одеты не в какую-либо форму, а были в гражданской одежде, некоторые – в спортивных костюмах, и между собой говорили по-литовски. Даже формальные предположения прокурора о том, что «возможно это могли быть вспышки фотоаппаратов» не смогли повлиять на свидетелей и они утверждали, что невозможно сравнивать вспышки фотоаппаратов и автоматные очереди трассирующими пулями, поэтому они убеждены, что это были именно автоматные очереди. Свидетельствующие люди так же показали, что советские солдаты, находящиеся у телевизионной башни рядом с танками, стреляли в землю и никак не в людей. Если бы было так, как пытаются представить официальные органы, т.е. то, что «советские солдаты стреляли в мирных людей», жертв было бы гораздо больше...Это очевидно...

Невзирая на проводимые в адрес Социалистического Народного Фронта и его председателя преследования, мы добьемся, чтобы истинные провокаторы и преступники были установлены и наказаны.
Свора, предавших литовский народ, нуворишей, прикрыв свой срам лозунгами о свободе и независимости, отбросила Литву назад в сметоновские времена (А.Сметона, президент Литвы 1919-1920, 1926-1940 г.г.), когда кучка господ-нуворишей шиковала, а весь народ бедствовал и голодал. Сегодняшняя шайка растранжирила все народное добро, уничтожила сельское хозяйство, промышленность. Это они виновны в том, что наши дети и внуки вынуждены эммигрировать из страны. Социалистический Народный Фронт за истинную свободу Литвы, за истинную ее независимость, в которой нет места эксплуатации и унижению людей. Мы против «порядка», установленного для удовлетворения капиталистических интересов и потребностей. Мы за социальное равенство для всего народа, а не для «избранных».
Правда и социальная справедливость восторжествует!
Спасибо всем кто выразил свою солидарность с нами во время прошлого заседания суда 7 июня 2011 года.



Литовский фашизм в действии. Продолжаются гон	ения против Социалистического Народного Фро

Историческая справка.

Напомним, 10 января 1991 г. президент СССР М.С. Горбачев по многочисленным обращениям жителей Литвы, фактически вышедшей из состава Союза в 1990 году потребовал от руководства страны восстановления советской конституции и отмены национального законодательства. На следующий день войска СССР взяли под контроль основные стратегические точки Вильнюса, Алитуса и Шауляя. Ночью 13 января 1991 года при штурме телевизионной башни советскими войсками погибли 15 человек и 600 были ранены. Атака на здание парламента Литвы не состоялась.

Аудрюс Буткявичюс, в 1990-1991 гг. начальник Департамента охраны края Литвы, в ряде интервью признал, что жертвы январских событий были изначально запланированы сторонниками независимости Литвы, якобы для того, чтобы оплатить свободу Литвы «малой кровью». По его словам, по его приказу на крышах соседних с телебашней домов были размещены снайперы «Саюдиса», которые стреляли в толпу для подогрева страстей и компрометации силовых структур СССР. Эти же сведения подтверждал литовский писатель и общественный деятель Витаутас Петкявичюс, в качестве главы Комитета по национальной безопасности литовского Сейма (1993-1998) лично знакомившийся с материалами уголовного дела по факту гибели людей у телебашни..